

3500名毕业生挤爆招聘会

高效生态产业成求职新宠

本报9月19日讯(记者 庄文石 实习生 于汶研)18日,2010年潍坊市“三区”开发建设人才招聘大会在潍坊市人力资源市场举办。记者了解到,在此次招聘会上,海洋化工、临港物流、新能源等平常难得一见的高效生态产业岗位纷纷现身,吸引了3500多名求职者入场求职。

上午8点半刚过,提前到场的求职者们便开始涌入会场,记者在现场看到,大部分年轻人的兴趣都集中在一些新兴产业上面,而一些传统的机械制造、服装加工等则相对冷清。据了解,此次招聘会共有近80家企业到场招聘或办理委托招聘,共提供岗位4300多个。其中海洋化工、石油化工、精细化工、临港物流、新能源、现代海洋渔业、滨海农牧业、海洋文化旅游、科教服务等十大高效生态产业岗位成为此次招聘会的亮点。

毕业于山东交通职业学院的庄婷婷刚刚从之前的岗位上辞职,这次她决定找一份能够对口的岗位。她告诉记者,自己此前在学校学的是工程造价,但之后跑了多次招聘会都没有遇见相类似的岗位,无奈之下只能到一家装修公司做了办公室文员。这一次的招聘会上有很多新型产业的岗位,对她这样学比较偏的专业的学生是一次好机会。

丰富的高端产业岗位,吸引了以大中型中专技校毕业生为主的3500多名各类求职者入场求职,达成初步就业意向1740余人。在不少求职者看来,在当前激烈的就业竞争压力之下,底薪已经不是那么重要,他们更看重的是企业和岗位的整体发展前景。

据人力资源市场工作人员介绍,此次招聘会,主要是为建设高端产业聚集区,黄河三角洲高效生态经济区建设和山东半岛蓝色经济区储备人才。

潍坊开展节前价格检查 部分商品没明码标价

本报9月19日讯(记者 韩杰杰)中秋临近,消费市场热闹起来。19日,为确保节日期间价格稳定,潍坊市物价检查所工作人员对消费市场进行了价格检查,其中部分商品存有不明码标价现象。

19日上午9点,检查人员首先对东方路老潍县美食街内的25家店铺进行了价格检查。在入口处的一家老潍县文化长廊内,检查人员发现该处不少商品没有价格标识牌。不远处的三和家常菜馆,酒品的价格牌放在了酒品的底下,标注不规范。在东风街一卖场内的安踏体育用品店使用的部分价格标签未经过物价局监制,被责令更换。

此次检查,共走访老潍县美食街、沃尔玛超市、汽车站等地,检查的重点为是否明码标价、是否存有价格欺诈,涉及月饼、肉蛋鱼、礼盒等与市民生活密切相关的商品价格。总体情况良好,部分商品存有未明码标价的问题。检查人员分别对存在问题的单位或个人进行了提醒、告诫,并限期整改。据悉,商家如果不明码标价,最高可处5000元以下罚款。

检查人员介绍,卖场在促销时必须质价相符,不得虚构原价,商品价格需在醒目位置向消费者公示,“买一赠一”须是相同的商品,不得出现买一盒月饼送一个月饼的情况。“市民消费时务必保留消费凭证,如果碰到原价虚高等价格欺诈行为,可拨打12358咨询举报。”



争当低碳 “明星家庭”

19日,在健康街社区内,社区工作人员正在入户宣传“低碳”生活小窍门。据了解,近日健康街社区组织了一场“低碳明星家庭”的评选活动,通过比赛来加强居民低碳生活、节电环保的理念。

本报记者 吴凡 摄影报道

节日食品 过度包装将下架

本报9月19日讯(记者 张浩 通讯员 邵蕾)19日,记者从坊子区质监局了解到,如果节日食品存在过度包装将做下架处理。

“包装层数、包装空隙率这些都是有要求的”,坊子区质监局的工作人员介绍说,中秋、国庆期间定量包装商品集中上市的时候,尤其是像月饼、茶叶这样的节日食品,对于企业是否按规定进行产品包装,是否出现包装体积过大的情况,包装空隙率是否合格等等都是工作人员重点检查的地方。

记者了解到,在检查的过程中,执法人员对糕点、饼干、干果、白酒、月饼、熟肉制品等节日食品生产企业和流通环节的超市进行了检查,在检查中发现有存在过度包装的现象的商品,执法人员通知相关人员及时做下架处理。

潍坊尊一医院
医保定点医院
山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

湿疣 疱疹 永不复发

湿疣:由人类乳头瘤病毒HPV所致,多发于生殖部位、肛周。初期为白色的小丘疹、肉芽,逐渐增多、变大呈菜花状疣体,病毒含量高,低60多种类型。疱疹由HSV病毒引起,初期为红点、红斑、水泡、溃烂、痒痛。单纯疗法无法兼并体内病毒及亚临床感染,容易复发和癌变,应谨慎。

三分钟无痛安全排毒拔根

基因药埋植 289元

当天见效 一次性治愈

湿疣 疱疹 新成果

免疫激活修复疗法
彻底根治永不复发

1. 该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度、病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。
2. 纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核尾部神经节内的病毒,遏制湿疣疱疹病毒复制,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排出体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。
3. 使用高效生物因子经血液渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者体内游离病毒,进行追踪定向攻击,彻底清除残余病毒。
4. 运用激活因子经T细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护层,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专业专治
男女尖锐湿疣、疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾病。

康复信誉保障:经我院规范治愈后,发信誉康复卡作保障,偶有复发一律负责免费治疗彻底
无假日医院随请随走
专家咨询热线:0536

2958602

地址:潍坊高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米火车站23路直达终点站:尊一医院
三楼泌尿外科
注:院内可停车

华都家居 绿色环保 无忧购物 一站式服务

9月22日—10月7日

家具大放价 特惠新华都

拒绝行业暴利 产品服务双升级

- 1 购物(最低)4折起,成交价再打9.5折
- 2 您购物,我送礼
购物满3000元送大米一袋 购物满5000元送花生油一桶
购物满8000元送品牌炒锅 购物满10000元送品牌电饼铛
- 3 42寸液晶大彩电 等您来抱走
活动期间,购物满1000元即可参加抽奖活动,多买多抽。奖项如下:
一等奖(2名) 42寸液晶大彩电 三等奖(12名) 微波炉
二等奖(6名) 海尔全自动洗衣机 四等奖(20名) 电水壶
- 4 情系灾区 大爱无疆 名品家具1元起拍
10月7日,1元名品大拍卖(所得拍卖款全部捐往灾区)。
- 5 您乘车我买单
活动期间,购物即可报销20元交通费。
- 6 16万元现金 献给特别的您
1、持2008年1月1日后购房合同或结婚证,领取100元现金通用券。
2、教师、军人、医护顾客,凭有效身份证件领取100元现金通用券。每天每人限领1次,每天限100名)

7522900 地址:高新区健康东街与潍县中路交叉口东800米路北
公交路线:乘坐6路、27路、33路、50路、58路、76路、77路到华都家居下车即到